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ISPARTA/2024 



EĞİTİCİLERİN EĞİTİMİNİN DEĞERLENDİRİLMESİ ANKET RAPORU 
 
Süleyman Demirel Üniversitesi, Eğirdir Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu’nda 25.09.2024 

tarihinde akademik personele yönelik Ölçme ve Değerlendirme başlığıyla eğiticilerin eğitimi 

gerçekleştirilmiştir. Eğitimin, eğitime katılan öğretim elemanları tarafından değerlendirilmesi 

amacıyla anket hazırlanmıştır. Bu anket, bundan sonraki eğiticilerin eğitimi uygulamalarının 

planlamasında yol gösterici olması açısından büyük önem taşımaktadır. 

Eğiticilerin Eğitimini Değerlendirme anketine 12 akademik personel katılmıştır. Anket 

sonuçlarından elde edilen istatistikler aşağıda detaylandırılarak sunulmuştur. 

 
Eğiticilerin Eğitimi Değerlendirme Anketine İlişkin Veriler 

 

Eğiticilerin Eğitimi Değerlendirme Anketine katılan öğretim elemanlarının eğitimin etkililiği ve 

verimliliği hususundaki yanıtları incelendiğinde, %50 “kesinlikle katılıyorum” ve %41,7 

“katılıyorum” seçeneklerinin sahip olduğu oranlar eğitimin verimliliği açısından olumlu 

değerlendirildiğini göstermektedir. Ankete katılan öğretim elemanlarından %8,3’lük kısmının 

katılmıyorum şeklinde fikir belirttikleri görülmektedir. 

 

 



 

 

 

Öğretim elemanlarının eğitimin süresine ilişkin değerlendirmeleri %58,3 “katılıyorum” ve %41,7 
“kesinlikle katılıyorum” seçenekleri ile eğitim süresinden genel olarak memnun olduklarını gösterir 
niteliktedir. 
 
 
 

 
 
 
Ankete katılan öğretim elemanlarının eğitimin içeriği ile ilgili olarak %58,3 oranında “katılıyorum”, 
%33,3 oranında “kesinlikle katılıyorum” seçenekleri ile olumlu bir düşünceye sahip oldukları 
görülürken; %8,3 oranında “kesinlikle katılmıyorum” şeklinde olumsuz değerlendirmeleri ile 
karşılaşılmaktadır. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Ölçme ve Değerlendirmeye yönelik gerçekleştirilen eğitimin katılımcıların mesleki gelişimine yönelik 
katkısını belirlemeye amaçlayan maddeye ilişkin veriler incelendiğinde “kesinlikle katılıyorum”, 
“kararsızım”, “katılıyorum”, “katılmıyorum” yanıtlarını verenler sırasıyla %33,3, %33,3, %25, %8,3 
oranlarında değerlendirmede bulunmuşlardır. 
 
 
 

 
 
 
 
Eğiticilerin eğitimini gerçekleştiren eğitimciye ilişkin katılımcı değerlendirmeleri %75 “kesinlikle 
katılıyorum” ve %25 “katılıyorum” şeklindedir. Veriler incelendiğinde katılımcıların bu konuda genel 
olarak olumlu bir değerlendirmede bulundukları görülmektedir. 
 
 
 
 
 



 
 
 
Eğitimin genel olarak değerlendirilmesi hususunda ankete katılan personelin   verdikleri yanıtlar 
incelendiğinde katılımcıların %50 “çok iyi”, %25 “iyi”, %16,7 “mükemmel”, %8,3 “orta” yanıtını 
verdikleri görülmektedir. Katılımcıların yanıtlarının büyük oranda çok iyi ve iyi seçeneklerinde 
toplandığı olumlu bir değerlendirmede bulunduklarını göstermektedir. 
 
 
 

SONUÇ ve DEĞERLENDİRME 
 
Bu anket 2024 yılında Eğirdir Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu’nda 25.09.2024 tarihinde 
gerçekleştirilen I. Eğiticilerin Eğitimi’nin değerlendirilmesi amacıyla oluşturulmuştur. Ankete, eğitim 
katılımcılarından 12 öğretim elemanı katılmıştır. Anket maddeleri genel olarak; eğitimin içeriği, 
süresi, verimliliği, katılımcılara yönelik mesleki katkısı, eğitimcinin eğitim sırasındaki performansı 
hususunda katılımcı değerlendirmesini ortaya koymak üzere odaklandırılmıştır.  
 
Anket sonuçları incelendiğinde, katılımcıların eğitimi yüksek oranda (91,7) etkin ve verimli 
buldukları görülmektedir. Katılımcılardan yalnızca 1 katılımcı bu hususta olumsuz görüş bildirmiştir. 
Eğitimin süresine ilişkin katılımcı değerlendirmeleri (%100) oranında katılımcılar tarafından sürenin 
yeterli bulunduğunu göstermektedir. Bu konuda olumsuz görüş bulunmaması oldukça önemlidir. 
Eğitimin içeriği konusunda katılımcıların büyük çoğunluğu olumlu bir değerlendirmede bulunurken 1 
katılımcı (%8,3) eğitimin içeriğini yeterince açık ve anlaşılır bulmadığını ifade etmiştir. Ölçme ve 
değerlendirme alanında eğiticilere yönelik gerçekleştirilen eğitimin katılımcıların mesleki 
gelişimlerine yönelik katkısını ortaya koymayı amaçlayan maddeye ilişkin yanıtlar büyük oranda 
(58,3) olumlu iken dikkat çekici oranda (%33,3) kararsız değerlendirmede bulunan katılımcıların 
olması dikkat çekicidir.   Katılımcılar eğitimi gerçekleştiren eğitimcinin eğitim konusuna hakim 
olması ve yeterli bilgi birikimine sahip olması konusunda olumlu görüş birliğinde oldukları 
görülmektedir. Katılımcıların eğitimin genel olarak değerlendirilmesine ilişkin yanıtları büyük oranda 
mükemmel, çok iyi ve iyi şeklindedir.  Anket sonuçları incelendiğinde katılımcıların genel olarak 
eğitimden yüksek memnuniyete sahip oldukları söylenebilir. 
 
 
 
 
 
 
 


